

विचार-प्रवाह...अमीर देश  
खोलें तिजोरी

देहरादून, शुक्रवार, 2 जुलाई 2021

# पेज थ्री



मौसम

अधिकतम 33.0°  
न्यूनतम 24.0°

40243.40

2

कोरोना पर डब्ल्यूएचओ की चेतावनी

7

एक्टर नहीं हो इसलिए खेल पर फोकस करो

## भारत कोरोना वायरस से जीतेगा

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने बृहस्पतिवार को कहा कि कोविड-19 के खिलाफ जंग में जितनी चुनौतियां आईं, देश के चिकित्सकों और वैज्ञानिकों ने उतने ही समाधान तलाशे और प्रभावी दवाइयां बनाईं।

राष्ट्रीय चिकित्सक दिवस के अवसर पर भारतीय चिकित्सा संघ (आईएमए) की ओर से आयोजित एक समारोह में देश के चिकित्सा जगत से जुड़े लोगों को संबोधित करते हुए प्रधानमंत्री ने विश्वास व्यक्त किया कि भारत कोरोना वायरस से जीतेगा और विकास के नये आयाम भी हासिल करेगा। पिछले लगभग डेढ़ साल से कोरोना वायरस महामारी के खिलाफ जंग लड़ रहे चिकित्सकों के योगदानों की सराहना करते हुए प्रधानमंत्री ने कहा, "कोरोना से लड़ाई में जितनी चुनौतियां आईं, हमारे

पीएम ने राष्ट्रीय चिकित्सक दिवस पर महामारी के खिलाफ लड़ रहे चिकित्सकों के योगदान को सराहा

विकास के नये आयाम भी हासिल करेगा: पीएम मोदी

छह साल डिजिटल इंडिया के हुए पूरे

केंद्रीय सूचना और प्रौद्योगिकी मंत्री रविशंकर प्रसाद ने कहा कि छह साल डिजिटल इंडिया के पूरे हो गए। गरीबों के बैंक खाते खोले गए। कल्याणकारी योजनाओं के पैसे सीधे गरीबों के बैंक खाते में डाले हैं। आज डिजिटल एग्रीकल्चर के जरिए किसान अपनी फसल बेच रहे हैं।

चिकित्सक और वैज्ञानिकों ने उतने ही समाधान तलाशे और प्रभावी दवाइयां बनाईं।"

उन्होंने कहा कि यह वायरस नया है और यह नये-नये स्वरूप



शिक्षा का डिजिटल होना समय की मांग

भी ले रहा है किंतु चिकित्सकों की जानकारी और उनके अनुभव वायरस के खतरों और चुनौतियों का डटकर मुकाबला कर रहे हैं। प्रधानमंत्री ने भरोसा व्यक्त करते हुए कहा, "हमारा देश कोरोना से जीतेगा और विकास के नये आयाम भी हासिल करेगा।" उन्होंने चिकित्सक समुदाय से कोरोना संबंधी दिशानिर्देशों का पालन करने

शिक्षा का डिजिटल होना समय की मांग

डिजिटल इंडिया अभियान के आज छह वर्ष पूरे हो गए हैं। इस अवसर पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी लाभार्थियों के साथ बातचीत की। इस दौरान उन्होंने कहा कि ऑनलाइन शिक्षा से लेकर चिकित्सा तक के लिए विकसित किए गए प्लेटफॉर्म से करोड़ों भारतीयों को फायदा हो रहा है। डिजिटल इंडिया ने दूर-दूर तक स्वास्थ्य सुविधाएं उपलब्ध कराने में अहम भूमिका निभाई है। पीएम मोदी ने आगे कहा कि हमने अनुभव किया है कि डिजिटल इंडिया ने कोरोना महामारी के दौरान हमारे जीवन को कितना आसान बना दिया है।

और टीकाकरण अभियान में और अधिक सक्रियता से भूमिका निभाने की अपील की। उन्होंने कहा, "आप अपनी इस भूमिका को और सक्रियता से निभाएं तथा अपना दायरा और ज्यादा बढ़ाएं।"

पिछली सरकारों पर बुनियादी स्वास्थ्य ढांचे को अनदेखा करने का आरोप लगाते हुए प्रधानमंत्री ने कहा कि देश पर जिस

तरह का जनसंख्या का दबाव है वह कोविड-19 की ताजा चुनौती को और कठिन बना देता है।

उन्होंने कहा, "कोरोना के दौरान यदि हम प्रति लाख जनसंख्या के हिसाब से संक्रमण को देखें या मृत्यु दर को देखें तो भारत की स्थिति बड़े-बड़े विकसित और समृद्ध देशों की तुलना में कहीं संभली हुई रही है।"

एक जुलाई को मनाया जाता है राष्ट्रीय चिकित्सक दिवस

प्रधानमंत्री ने चिकित्सकों से योग को और अधिक प्रचारित और प्रसारित करने की अपील करते हुए कहा कि चिकित्सकों को कोरोना काल के अपने अनुभवों के बारे में दस्तावेज तैयार करना चाहिए ताकि आने वाली पीढ़ी को इसका लाभ मिले और दुनिया को चिकित्सा से जुड़े कई जटिल समस्याओं का समाधान मिले। ज्ञात हो कि हर साल एक जुलाई को देश भर में राष्ट्रीय चिकित्सक दिवस मनाया जाता है। इसी दिन देश के महान चिकित्सक और पश्चिम बंगाल के दूसरे मुख्यमंत्री डॉक्टर बिधानचंद्र रॉय का जन्मदिन और पुण्यतिथि होती है। यह दिन उन्हीं की याद में मनाया जाता है।

संक्षिप्त समाचार

ममता सरकार, केंद्र और चुनाव आयोग को नोटिस

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने पश्चिम बंगाल में चुनाव के बाद हुई हिंसा के मामले में सुनवाई की। बंगाल में चुनाव बाद हुई हिंसा के कारणों की जांच मांगने वाली याचिका पर सुप्रीम कोर्ट ने केंद्र सरकार पश्चिम बंगाल की ममता सरकार और चुनाव आयोग को नोटिस जारी किया है। याचिका में मांग की गई है कि हिंसा के कारणों की जांच कर दोषियों की पहचान की जाए और उन्हें दंडित किया जाए।

किसी भी प्रावधान पर चर्चा के लिए तैयार

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। देश में कृषि कानून को लेकर किसानों का विरोध प्रदर्शन अभी भी जारी है। केंद्र कई बार किसान संगठनों से चर्चा करने के लिए हमी भर चुकी है। कृषि मंत्री नरेंद्र सिंह तोमर ने कहा कि हमने किसान संगठनों से कहा है कि सरकार कानूनों को निरस्त करने के अलावा कृषि कानूनों के किसी भी प्रावधान पर चर्चा करने के लिए तैयार है।

## देश में 3 दिन से फिर बढ़ रहे कोरोना के मामले

पिछले 24 घंटे में कोविड-19 के 48,786 नए मामले

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। देश में कोरोना की दूसरी लहर कमजोर पड़ने के संकेतों के बीच पिछले तीन दिन से कोरोना के मामलों में बढ़ोतरी देखने को मिल रही है। पिछले 24 घंटे में कोविड-19 के 48,786 नए मामले सामने आने के बाद देश में संक्रमितों की संख्या बढ़कर 3,04,11,634 हो गई। वहीं, 1005 और लोगों की संक्रमण से मौत के बाद मृतक संख्या बढ़कर 3,99,459 हो गई। इससे पहले 30 जून को 45951 नए मामले सामने आए थे। 29 जून को कोरोना संक्रमण के नए मरीजों की संख्या 37566 थी।

ब्रिटेन में फिर से बढ़ रहे मामले

ब्रिटेन में पिछले कुछ दिन से फिर कोरोना वायरस के मामलों में बढ़ोतरी देखने को मिल रही है। 30 जून को यहाँ 26 हजार से अधिक मामले दर्ज

केरल में नए केस बढ़ रहे टैशन

केरल में बीते दो दिन से नए मामलों की संख्या 13 हजार से अधिक है। केरल में एक्टिव मरीजों की संख्या फिर से एक लाख को पार कर गई है। राज्य में इससे पहले 25 जून को 1.02 लाख एक्टिव मरीज थे। इसके बाद 30 जून तक एक्टिव मरीजों की संख्या में कमी (1 लाख से कम) आई थी। 1 जून को यह संख्या फिर एक लाख के पार पहुंच गई।

किए गए। इससे पहले 29 जून को 20,325 केस आए थे। एक ही दिन में 30 परसेंट से अधिक बढ़ोतरी होना काफी चिंताजनक माना जा रहा है। अमेरिका में भी पिछले तीन दिन में कोरोना संक्रमण के केस बढ़े हैं। ब्राजील में तो एक ही दिन के अंतराल में कोरोना के नए मामले में 27 हजार से बढ़कर 64 हजार पहुंच गए। दुनिया में सबसे ज्यादा हावी होगा डेल्टा वैरिएंट: विश्व स्वास्थ्य संगठन (डब्ल्यूएचओ) ने कहा है कि एक अनुमान के मुताबिक कोविड-19 के डेल्टा

## ड्रोन की आसान उपलब्धता ने सुरक्षा चुनौतियों को बढ़ा दिया

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। सेना प्रमुख जनरल एमएम नरवणे ने गुरुवार को कहा कि ड्रोन की आसान उपलब्धता ने सुरक्षा चुनौतियों को बढ़ा दिया है। भारतीय सेना ऐसे खतरों से प्रभावी ढंग से निपटने की क्षमता विकसित कर रही है। भले ही ऐसे हमले किसी देश द्वारा किए जाएं या इनके द्वारा प्रायोजित तत्वों की ओर से किए जाएं।

एक थिंक-टैंक की ओर से आयोजित कार्यक्रम को संबोधित करते हुए जनरल नरवणे ने कहा कि सुरक्षा प्रतिष्ठान चुनौतियों से अच्छी तरह वाकिफ हैं और ऐसे हमलों से निपटने के लिए कुछ उपाय पहले ही किए जा चुके हैं।

जनरल नरवणे से जम्मू एयर फोर्स स्टेशन पर हाल ही में हुए ड्रोन हमले के बारे में पूछे जाने पर उन्होंने कहा कि हम ड्रोन हमले के खतरों से निपटने के लिए क्षमता विकसित कर रहे हैं। भले ही ये हमले राज्य प्रायोजित तत्वों द्वारा हों या खुद राज्यों द्वारा... हम गतिज

चेतावनी

इन्हें निपटने की क्षमता विकसित कर रही सेना: सेना प्रमुख

और गैर-गतिज दोनों क्षेत्रों में ड्रोन खतरों से निपटने की क्षमता विकसित कर रहे हैं।

जम्मू-कश्मीर में नियंत्रण रेखा पर मौजूदा हालात को लेकर सेना प्रमुख ने कहा कि फरवरी में भारतीय और पाकिस्तानी सेनाओं के बीच संघर्ष विराम समझौता होने के बाद नियंत्रण रेखा पर कोई घुसपैठ नहीं हुई है। कश्मीर में आतंकवादियों की संख्या कम हो गई है इसलिए आतंकवाद से जुड़ी घटनाओं में भी कमी आई है।

हालांकि सेना प्रमुख ने यह भी कहा कि आतंकी हमेशा शांति और विकास की प्रक्रिया में बाधा डालने की कोशिश करेंगे जिनसे हमें निपटना होगा... जम्मू-कश्मीर में हमारे पास एक मजबूत आतंकवाद और घुसपैठ रोधी ग्रिड है। देश में शांति सुनिश्चित करने के लिए हमारा अभियान जारी रहेगा।

Are you Planning to make a Website or already have ?

If yes, then we are here to serve you

What we do

Website Development

All type of Websites E-Commerce, Hotel Booking, Travel, Bus Ticket Booking, News Portal, Blogs, or as per client requirement.

Promotion &amp; Branding

1. Website Promotion & Branding in any country (200+ Countries)  
2. Social Media  
3. Bulk SMS

Search Engine Optimisation

A-Z Work to make a Website Engine Friendly. You tell us, we do it.

Gadoli Media Ventures

Shivam Market, 2nd Floor, Darshan Lal Chowk, Dehra Dun. | Mob: 9319700701, 7579011930  
E-Mail: contact@gadoli.in

## ...तो भारत में नहीं आएगी तीसरी लहर

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान के निदेशक डॉ रणदीप गुलेरिया ने गुरुवार को कहा कि अगर लोग सावधान रहें और भारत बड़ी संख्या में आबादी का टीकाकरण करने में सक्षम रहा, तो हो सकता है कि कोरोना महामारी की तीसरी लहर न आए।

गुलेरिया ने कोरोना की

टीकाकरण को दें प्राथमिकता: रणदीप गुलेरिया

तीसरी लहर के बारे में बात करते हुए समाचार एजेंसी एएनआई को बताया कि यह इस बात पर निर्भर करता है कि हमारा बर्ताव कैसा रहता है। अगर हम सावधान रहें और वैक्सीनेशन कवरेज अच्छी रही, तो हो सकता है तीसरी लहर न आए या आए भी तो कमजोर

आए। टीकों के मिश्रण पर अपने विचार साझा करते हुए, एम्स निदेशक ने कहा कि टीकों के मिश्रण पर अधिक डेटा की आवश्यकता है। इसे लेकर अध्ययन आए हैं, जो कहते हैं कि यह प्रभावी हो सकता है, लेकिन सामान्य से अधिक दुष्प्रभावों देखने को मिल सकता है। हम यह कहने के लिए और डेटा चाहिए कि यह एक ऐसी नीति है जिसे आजमाया जाना चाहिए।